



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo
zemědělství

Název veřejné zakázky:

Služby ICT provozu

Sídlem: Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1
– Nové Město

Evidenční číslo veřejné zakázky:
363685

Zastoupený: Ing. Marianem Jurečkou,
ministrem zemědělství

Druh zadávacího řízení:

Otevřené řízení na služby dle § 21 odst. 1 písm. a)
zákona č.137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve
znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“)

IČO: 00020478



DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 3

dle § 49 odst. 2 ZVZ

veřejné
zakázky



Česká republika - Ministerstvo zemědělství, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržela dne 28. března 2014 žádost dodavatele o dodatečné informace k zadávacím podmínkám této veřejné zakázky.

Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Dotaz č. 1

Součástí zadávací dokumentace je příloha č. 7 - Nabídková cena, která obsahuje několik obsáhlých tabulek. Tyto tabulky je dodavatel povinen vyplnit, tabulky jsou však ve formátu pdf. Bylo by možné poskytnout tuto přílohu také ve formátu word?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že ve smyslu § 9 odst. 3 vyhlášky č. 133/2012 Sb., o uveřejňování vyhlášení pro účely zákona o veřejných zakázkách a náležitostech profilu zadavatele (dále jen „**vyhláška**“) má být zadávací dokumentace uveřejněna (na profilu zadavatele) primárně v podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem, který byl vystaven pro osobu oprávněnou k podepisování za zadavatele, tedy v souboru, který je nezměnitelný.

Zadavatel i přes výše uvedené skutečnosti uveřejnil již dne 14. 3. 2014 na svém profilu pro účely zpracování nabídky přílohy č. 1, 3, 5, 6 a 7 též ve formátu word. Požadovanou přílohu č. 7 je tedy možné stáhnout na:

<https://eagri.cz/public/app/eagriapp/VZ/Prehled/Detail.aspx?guid=E3FA502917B50C48E043821411AC4BF4&typ=&theme=MZE&stamp=1396356641945>.





Dotaz č. 2

Zadavatel požaduje v kap. 7.1.2 - předložení seznamu osob, jež se budou podílet na plnění předmětu VZ, doložit, že dodavatel disponuje nejméně dvěma technikami na pozici specialista OS. Dále zadavatel požaduje, aby jeden z těchto specialistů byl držitelem certifikátu MCSE - Microsoft Certified System Engineer. Dodavatel má v úmyslu prokázat tento požadavek zaměstnancem, který je držitelem certifikátu MCSE - Microsoft Certified Solution Expert. Jedná se o tentýž certifikát, jen došlo ke změně názvu certifikátu (MCSE - System Engineer je starší označení, MCSE - Solution Expert je novější označení certifikace). Jedná se však o prokázání totožných znalostí a zkušeností a o stejný certifikát. Může dodavatel k prokázání tohoto kvalifikačního požadavku použít specialistu s tímto certifikátem?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že uchazeč splní požadavky kvalifikace, pokud ve vztahu k požadavkům na specialistu OS prokáže, že alespoň jeden (1) specialista OS disponuje certifikátem Microsoft Certified Solution Expert nebo (z důvodu uváděné změny názvu certifikátu) certifikátem Microsoft Certified Systems Engineer.

veřejné
zakázky

